

ГРАНИ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

И В БУДНИ ТРУДОВЫЕ

ВСТРЕЧА С ВОИНAMI-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТАМИ

Райса Поликарповна Чернова бережно хранит боевую награду своего сына Сергея — орден Красной Звезды, его письма из армии, далекого Афганистана, где он исполнял интернациональный долг в составе ограниченного контингента наших войск. А вот письмо сослуживцев сына: «Сергей был прекрасным товарищем, он выручал сколько раз, когда нам было трудно. Мы все помним тот трагический день, когда его не стало с нами, мы с ужасом поняли истину, что эта потеря никем не восполнима, что вместе с его гибелью мы потеряли частицу себя...».

Было раннее утро 4 ноября 1985 года. Банда врагов афганской революции — душманов, укрываясь в горах, неожиданно обстреляла населенный пункт. На защищу мирных граждан прибыли советские воины. Мужественно дрался с наседавшим противником наш земляк из Терентьевска. В решающей схватке пуля оборвала его молодую жизнь. Сергею еще не было и двадцати лет.

Мы свято чтим память тех, кто до конца своих дней исполнял интернациональный долг, отдаем дань уважения всем, кто с оружием в руках ока-

зывал помочь афганскому народу в борьбе за правое дело, свободу и независимость. На днях в исполнкоме райсовета состоялась встреча с бойцами-интернационалистами, ныне занятыми мирным трудом. Все они, вернувшись домой, влились в дружную семью хлеборобов и животноводов, находятся на главных участках производства промышленных предприятий. Большинство из них — активные комсомольцы, передовики социалистического соревнования за достойную встречу 70-летия Великого Октября, ведут большую работу по патриотическому воспитанию школьников, юношей и девушек своих сел, в трудовых коллективах.

Выступая на встрече, районный военный комиссар Н. С. Попов привел немало примеров, когда бывшие воины, встав на трудовую вахту в честь семидесятилетия юбилея Великого Октября, показывают образцы добровестного исполнения своих служебных и тру-

довых обязанностей, словом и делом учат молодежь любить Родину, быть преданной Коммунистической партии, советскому народу, а если потребуется — стойко и отважно защищать идеи Октября. Среди таких воинов — интернационалистов Петр Петрович Тимофеев — инженер по технике безопасности совхоза «Кузбасский», Вячеслав Михайлович Юшубе — слесарь Сафоновской птицефабрики, Сергей Васильевич Сидорин из села Терентьевское, Олег Владимирович Шевченко — из Большой Талды и другие.

Вместе с тем Николай Сергеевич Попов отметил, что еще не все демобилизованные воины активно включились в жизнь «на гражданке». Кое-кто из них остается в стороне от общественных мероприятий, не бывает в школах, избегает разговоров с юношами и девушками, не ведет патриотического воспитания будущих солдат.

На встрече с воинами-

интернационалистами в райисполкоме выступили председатель районного совета ветеранов войны и труда, участник Парада Победы в 1945 году М. А. Канаевченко, участник Великой Отечественной войны, член президиума РК ДОСААФ Н. А. Бобрышев. Они поделились своими воспоминаниями о дружбе советских бойцов в военные годы, призвали демобилизованных воинов еще активнее включаться в работу на идеологическом фронте. С таким же призывом обратился к участникам встречи первый секретарь РК ВЛКСМ Сергей Титов.

Затем слово было предоставлено воинам-интернационалистам. О службе в Афганистане, о проблемах, с которыми встретились они в своих селах и трудовых коллективах, рассказали Сергей Анатольевич Русских из поселка Трудармейский, Петр Петрович Тимофеев из поселка Майский, шеф совхоза «Трудармейский» Петр Романович

Торговицкий, рабочий шахты «Черкасовская» Сергей Васильевич Сидорин, помощник машиниста экскаватора разреза «Талдинский» Олег Владимирович Шевченко и другие.

Ведущий встречу заместитель председателя исполнкома райсовета Г. И. Романов рассказал о льготах, которыми могут пользоваться воины, проходившие службу в Афганистане, высказал претензии в адрес тех хозяйственных руководителей, кто ущемляет их права.

Участники встречи предложили с целью координации патриотической и идеологической работы воинов — интернационалистов создать при районном совете ветеранов войны и труда секцию. Это предложение было одобрено. Председателем секции избран Петр Петрович Тимофеев — инженер по технике безопасности совхоза «Кузбасский».

В заключение самодеятельные артисты отдела культуры райисполкома Л. М. Адарич и Л. А. Самосенко, работники Севского Дома культуры В. В. Курбанова и А. И. Боровецкий выступили перед участниками встречи с концертом.

Н. ХМЕЛЕВСКИЙ.